令和 年 月 日

公立大学法人都留文科大学理事長 殿

申 請 者 (住所) (団体名等) (代表者氏名)

公立大学法人都留文科大学ロゴ及びスクールカラー使用許可願

下記のとおり公立大学法人都留文科大学ロゴ及びスクールカラーを使用したいので許可願います。なお、使用に際しては、公立大学法人都留文科大学ロゴ及びスクールカラー使用規則を遵守します。

記

使 用 目 的	
使用図案(寸法等記入)	別添のとおり
大学ロゴ及びスクールカラーを付す商品	
又 は 役	
※想定している商品又は役務 の全てを記載して下さい。	
備    考	

注)①大学ロゴ及びスクールカラーを付す箇所及び内容がわかる書類、②販売計画書、③広報計画書(どのような媒体を用いて広報活動を行っていくかが把握できる書類)、④大学ロゴ及びスクールカラーを付す商品又は役務が生まれるきっかけとなった共同研究等契約書の写し、⑤食品衛生法の適用を受ける飲食物の場合は、品質の維持について十分な取り組みをしていることを示す書類を添付して下さい。(②から⑤までは、商業利用の目的で使用する場合に添付して下さい。)

\_\_\_\_\_

	公立大学法人都留文科大学ロゴ及びスクールカラー使用許可書							
使	J	用	目		的			
使月	用図	案(、	上法等	争記	入)	別添のとおり		
使	用	許	可	条	件			
備					考			

上記のとおり公立大学法人都留文科大学ロゴ及びスクールカラーの使用を許可する。

令和 年 月 日

殿

公立大学法人都留文科大学理事長 回